О Т Ч Е Т
реализации мероприятий по Плану противодействия коррупции за 2021 год.

  Во исполнении Планы противодействия коррупции в  2021 году ответственными исполнителя администрации Неболчского сельского поселения были реализованы следующие мероприятия:
 - муниципальные служащие были ознакомлены с НПА по противодействию коррупции;

- ведущий специалист сельского поселения в должностные обязанности которого входит участие в проведении закупок прошел обучение на курсах повышения квалификации;

- постоянно проводится экспертиза НПА (их) проектов на коррупциогенность;

- проведена аттестация  муниципальных служащих в целях определения соответствия муниципального служащего замещаемой должности муниципальной службы

- были разработаны и утверждены НПА в сфере противодействия коррупции;

- муниципальными служащими своевременно были предоставлены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера;

- была проведена проверка достоверности и полноты сведений  о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера предоставляемых муниципальными служащими;

- своевременно были размещены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих на официальном сайте Неболчского сельского поселения;
- осуществлялась работа комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов

-  в информационном вестнике – бюллетене опубликовывались НПА сельского поселения;
